



Во вторник, 23 ноября, в стенах КСКЦ «Стирол» прошла организационная встреча предпринимателей и инициативных людей Горловки. Определить формат подобных сборов, обсудить содержание разрабатываемого сайта, а также определить инициативную группу, которая займется разработкой устава новой общественной организации, призванной служить успешному развитию Горловки, – такие задачи поставили перед собой активисты.

Так, собравшиеся, а их было около сорока, утвердили название создаваемой общественной организации – «Горловский форум развития», выбрали самых активных участников для работы над уставом и регистрацией общественной организации со статусом юридического лица. В последствии эти люди составят некий совет, который будет лоббировать интересы участников Форума и сотрудничать с городской властью.

Организаторы форума поделились с корреспондентом «Горловского Медиа Портала» и участниками информацией о том, какое имя будет носить будущий веб-ресурс Форума. Именно всемирная сеть придет на помощь предпринимателям в обсуждении бизнес-проектов, исходящих от новосозданной общественной организации «Горловский форум развития».



Идеи развития родного города горловчане обсудят на сайте

Горловский Медиа Портал
24.11.10 00:11



Горловский Медиа Портал